

## **Анализ работы городского методического объединения учителей иностранных языков за 2022-2023 учебный год.**

В 2022-2023 учебном году городское объединение учителей иностранных языков провело работу согласно плану в полном объеме, кроме общегородского мероприятия по причине занятости учителей в различных конкурсах и мероприятиях. В начале года были определены цели и задачи ГМО на 2022-2023 учебный год. Цель ГМО: повышение эффективности образовательного процесса и формирование метапредметных компетенций учащихся через применение современных подходов к организации образовательной деятельности, непрерывное совершенствование профессионального уровня и педагогического мастерства. Обсудили план работы ГМО. Провели корректировку банка данных педагогов. Выделили приоритетные задачи, запланировали актуальные вопросы, стоящие перед системой образования г. Енисейска.

В данном учебном году аттестовались двое преподавателей на первую квалификационную категорию. Педагогам была оказана методическая помощь в написании заявления и описания педагогической деятельности. Они достойно представили результаты своей профессиональной деятельности. Со стороны присутствующих педагогов не было разногласий в согласовании кандидатур, голосование было положительным. Всем аттестующимся педагогам была присвоена заявленная ими квалификационная категория. Анализируя данные о кадровом составе учителей иностранного языка города, можно сделать вывод о том, что методическое объединение обладает достаточно высококвалифицированным и компетентным педагогическим потенциалом для осуществления учебно-воспитательного процесса.

Совершенствование профессионального мастерства педагогов в 2022-23 учебном году осуществлялось через прохождение курсов повышения квалификации. 90% учителей проучились на курсах «Реализация требований обновленных ФГОС ООО, ФГОС СОО в работе учителя (для учителей иностранного языка)». Также трое учителей: Солдатова О.В., Мейская С.А. и Зыкова А.В. приняли участие в муниципальном конкурсе «Учитель года». Победителем конкурса «Учитель года – 2023» стала Солдатова Олеся Викторовна, учитель английского языка МАОУ СШ № 9, а призером стала Мейская Светлана Александровна, учитель английского языка МБОУ СШ № 2.

30% учителей английского языка провели открытые уроки в рамках реализации требований обновленных ФГОС ООО и формирования функциональной грамотности обучающихся. 70% учителей принимало участие в семинарах

(«Система работы учителей иностранных языков по формированию иноязычной коммуникации у обучающихся МБОУ СОШ № 5 г. Лесосибирска», «Введение обновленных ФГОС Федеральные основные образовательные программы: новые требования» ЕПК, г. Енисейск), вебинарах и конкурсах различного уровня (Всероссийский конкурс работников «Педагог года 2023», Всероссийский творческий конкурс «Творческий учитель- 22» и т. д). Обучающиеся городских школ в течение года участвовали в олимпиадах муниципального, регионального уровня, например, на платформе Учиру, в Красноярском государственном университете им. В.П. Астафьева, в конкурсе «Лучший по предмету» и научно-практической конференции.

**Основные выводы и рекомендации:** В методической работе принимали участие представители всех школ города. Тематика заседаний отражала основные проблемные вопросы, стоящие перед методическим объединением. Выступления и выводы основывались на практических результатах. Из анализа работы методического объединения учителей иностранного языка предлагаю оставить тему «Повышение качества знаний учащихся в условиях Федерального Государственного Образовательного Стандарта основного общего образования и среднего общего образования с применением новых педагогических технологий» и те же самые цели и задачи на 2023– 2024 учебный год, и продолжить над ними работу. В план на следующий год предлагаю включить следующие вопросы: просмотр урока английского языка на сайте <https://best-teacher.ru> Лучший учитель Красноярского края и обсуждение деятельностного подхода, сформированности читательской грамотности у обучающихся на уроке; включить в план выступление коллег- участников конкурса «Учитель года» для обмена опытом.

На основании вышеизложенного отчёта о проделанной работе ГМО учителей иностранного языка можно считать работу данного объединения удовлетворительной.

Руководитель ГМО



Федотова Н.А